

В Центральном парке сегодня было непривычно многолюдно: барышни в пышных платьях, кавалеры в форме, веера и маски, классическая музыка... Учащиеся кадетских классов приняли участие в седьмом Кадетском балу. Его торжественно открыла руководитель управления образования администрации г. Белгорода Ирина Александровна Гричаникова: «Кадетский бал - одно из самых ярких и запоминающихся событий в жизни Белгорода. Проводить его сегодня, в день Великой Победы - это большая честь для всех нас, - подчеркнула Ирина Александровна, и обратилась к учащимся: каждая из юных девушек сегодня достойна восхищения, а каждый кавалер - уважения, так пусть же на этом балу каждый кавалер почувствует себя Андреем Балконским, а каждая девушка - Наташей Ростовой!»

Темой мероприятия этого года стали литературные произведения величайших классиков: на сцену вышли Александр Сергеевич Пушкин, Михаил Юрьевич Лермонтов, Лев Николаевич Толстой, Николай Васильевич Гоголь и неподражаемый концертмейстер торжества.

Писатели рассказали о литературных творениях, в которых пышные балы были значимой сценой - определяли судьбы героев, были местом встреч и расставаний, рождением первой трепетной любви. Звучали строки из «Войны и мира», «Маскарада»...

Каждое произведение, отражая дух эпохи, предваряло характерный танец: вальс, «полька знакомств», малый фигурный вальс, который сменила веселая мазурка, а затем падеграс и большой фигурный вальс.

Особыми гостями бала стали танцевальные коллективы Дворца детского творчества -АЭТ «Сувенир», ТСК «Очарование» и «Юность», ТК «Импульс» и вокальный коллектив Дворца культуры «Энергомаш». Они подарили участникам и зрителям эмоциональные, трогательные номера.

По традиции был проведен конкурс на лучшую пару бала - танцоры достойно представили свои учебные учреждения и получили заслуженные награды.

Сюрпризом для зрителей стало приглашение на вальс с кадетами всех желающих без репетиции и подготовки! Поначалу немного стеснясь, в круг вышли педагоги и наставники учащихся, а затем в вальсе весело закружились и родители, и малыши, и почетные гости! Не часто выпадает шанс стать участником настоящего бала!

Завершила мероприятие коллективная танцевальная композиция и золотой дождь из конфетти. Школы-участницы Кадетского бала были отмечены почетными грамотами. Состоялся прекрасный праздник, и у его участников вместе с яркими фотографиями останутся самые теплые и приятные воспоминания.

